11Iro

HAmsa: unbpap
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2010 08:42:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.06.2010 08:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149324/answer/149325




[TpuuuHy aTOCIIEPMUU MOXKHO BHISICHATH OECKOHEYHO, ¥ BCe PAaBHO He BEIICHUTH. Ha Mol B3ryAf,
ecny OecIyiofnie Helb3s BBIJIEUUTH, TO €T0 MOXKHO IIPEO0JoJIeTs - TpuberuyTh K MetomaM BPT -
BCIIOMOTaTENbHBIX PenpPOAyKTUBHEIX TexHonoruu (AKO/MKCH). ¥ Bac B Ka3aHu eCcTh XOpOIIUT
LenTp penponykuuu Hypuessix. Yoauu.



